



Iktató szám: Sz-586/2011.

Budapest Főváros IX. kerület  
Ferencváros Önkormányzata

## ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság  
2011. október 25-i ülésére

**Tárgy:** József Attila ltp-n található, önkormányzati tulajdonú kiserdő cserje- és bozótirtási munkálatai

**Előterjesztő:** Martos Dániel bizottsági elnök

**Készítette:** Sebők Endre környezetvédelmi főtanácsadó

**Előzetesen tárgyalja:**

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Szabó József s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

A döntéshez egyszerű 

X

 többség szükséges.

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen 

X

  
nem

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

X
---

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

--

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**

--

<sup>1</sup> Megfelelő rész X-szel kitöltendő.

**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**1092 BUDAPEST, BAKÁTS TÉR 14.**

---

**Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság részére**

*Helyben*

**Tisztelt Bizottság!**

A József Attila lakótelepen található kiserdő vissza-visszatérő problémája, hogy az aljnövényzet ápolásának elmaradása esetén az ott található cserjék, bokrok jelentősen elburjánzanak. Ez lehetőséget biztosít arra, hogy területen megnövekedjen az illegális szemétkerítés, illetve az ilyen átláthatatlan terület közbiztonsági szempontból is veszélyt jelent. Szükségszerűnek tartom az önkormányzati tulajdonú kiserdő területén a bozót- és cserjeirtás elvégzését, különös tekintettel arra, hogy a jelenlegi helyzetben az ott korábban létesített erdei tornapályát sem használják a fenti okok miatt a telep lakói.

Kérem a T. Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2011. október 21.

Martos Dániel s.k.  
bizottsági elnök

**Határozati javaslat:** A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság felkéri Polgármester urat, hogy a kiserdő területének bozót- és cserjeirtására kérjen be árajánlatokat.

**Határidő:** 2011. november 15.

**Felelős:** dr. Bácskai János, polgármester